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01-04-2008 
 
 

06 de Febrero de 2008. 
 

ACTA No 01-04-2008 
 
 

SESION ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA SEIS DE FEBRERO  
DE DOS MIL OCHO POR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 

DE CALVILLO  
 
En la ciudad de Calvillo, Aguascalientes, siendo las once horas del día seis de 
enero del dos mil ocho, se dio inicio a los trabajos de la presente sesión ordinaria 
de Cabildo con la asistencia de  todos los integrantes, siendo presidida por el 
ciudadano Licenciado Jesús Soto López, Presidente Municipal de Calvillo, 
Aguascalientes y existiendo el quórum legal, se aprobó por unanimidad el 
siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.- Lista de asistencia   y declaratoria de quórum legal. 
 
2.- Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior. 
 
3.-Presentación  de cada una de las dependencias de la Administración Pública 
Municipal y su informe del mes de enero de 2008.  
 
4.- Presentación, análisis y discusión  de la propuesta de integración del Consejo 
Municipal de Salud. 
 
5.- Presentación, análisis y discusión del dictamen de la Comisión de Gobernación 
sobre licencias de bebidas alcohólicas. 
 
6.- Presentación, análisis y discusión  de la propuesta del convenio con la 
SEPLADE. 
 
7.- Presentación, análisis y discusión  de la propuesta de aplicación de 
$7,000,000.00 (Siete millones de pesos 00/100 M.N.) de deuda pública para la 
compra de maquinaría. 
 
8.- Presentación, análisis y discusión  de la propuesta sobre la dotación de 
gasolina para algunos vehículos particulares. 
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9.- Presentación, análisis y discusión  de la propuesta del convenio 
interinstitucional con el ISSSSSPEA para la retención de participaciones de pago 
de cuotas. 
 
10.- Presentación, análisis y discusión  de la propuesta de adecuaciones al 
Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2008. 
 
11.- Presentación, análisis y discusión  de la propuesta de la compra de dos 
camionetas. 
 
12.- Presentación, análisis y discusión de la propuesta del tabulador de sueldos 
del personal de la Presidencia Municipal de Calvillo, Ags. 
 
13.- Presentación del funcionamiento del Comité de Adquisiciones. 
 
14.- Asuntos Generales. 
 
15.- Clausura de la sesión. 
 
El Presidente declaro abiertos los trabajos de la sesión siendo las once horas del 
día seis de febrero de dos mil ocho. 
 
A efecto de desahogar el primer punto del orden del día se pasa lista de 
asistencia, constatando que se encuentre la totalidad de los integrantes del 
Ayuntamiento, motivo por el cual se certifica la existencia del quórum legal. 
 
El segundo punto del orden del día, aprobación del acta de sesión anterior y dado 
que cada uno de los integrantes del Ayuntamiento contaba con un ejemplar del 
acta de la misma, se puso a consideración su contenido, sin que hubiera 
observaciones a la misma, siendo aprobada por unanimidad. 
 
El tercer punto del orden del día, relativa a la presentación  de cada una de las 
dependencias de la Administración Pública Municipal y su informe del mes de 
enero de 2008, fue desahogado con el previo acuerdo de unanimidad. 
 
El cuarto punto del orden del día, presentación, análisis y discusión  de la 
propuesta de integración del Consejo Municipal de Salud, este fue aprobado por 
unanimidad, acuerdo que se anexa a la presenta acta y que forma parte de la 
misma. 
 
El quinto punto del orden del día, presentación, análisis y discusión del dictamen 
de la Comisión de Gobernación sobre licencias de bebidas alcohólicas, mismo que 
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fue aprobada por unanimidad, en los términos del acuerdo que se anexa a la 
presente acta y que forma parte de la misma. 
 
El sexto punto del orden del día, presentación, análisis y discusión del convenio 
con la SEPLADE, que aprobado por unanimidad, en los términos del acuerdo que 
se anexa a la presente acta y que forma parte de la misma. 
 
El séptimo punto del orden del día, presentación, análisis y discusión de aplicación 
de $7,000,000.00 (Siete millones de pesos 00/100 M.N.) de deuda pública para la 
compra de maquinaría, fue aprobado por unanimidad, en los términos del acuerdo 
que se anexa a la presente acta y que forma parte de la misma. 
 
El octavo punto del orden del día, presentación, análisis y discusión  de la 
propuesta sobre la dotación de gasolina para algunos vehículos particulares, fue 
aprobado por unanimidad, en los términos del acuerdo que se anexa a la presenta 
acta y que forma parte de la misma. 
 
El noveno punto del orden del día, presentación, análisis y discusión  de la 
propuesta del convenio interinstitucional con el ISSSSSPEA para la retención de 
participaciones de pago de cuotas, fue aprobado por unanimidad, en los términos 
del acuerdo que se anexa a la presente y que forma parte de la misma. 
 
El décimo punto del orden del día, presentación, análisis y discusión  de la 
propuesta de adecuaciones al Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 
2008, fue aprobado por unanimidad, en los términos del acuerdo que se anexa a 
la presente y que forma parte de la misma. 
 
El décimo primer punto del orden del día, Presentación, análisis y discusión  de la 
propuesta de la compra de dos camionetas, fue aprobado por unanimidad, en los 
términos del acuerdo que se anexa a la presente y que forma parte de la misma. 
 
El décimo segundo punto del orden del día, presentación, análisis y discusión  de 
la propuesta del tabulador de sueldos del personal de la Presidencia Municipal de 
Calvillo, Ags., fue aprobado por unanimidad, en los términos del acuerdo que se 
anexa a la presente y que forma parte de la misma. 
 
El décimo tercer punto del orden del día, presentación del funcionamiento del 
Comité de Adquisiciones, se hizo la presentación a satisfacción de los integrantes 
del Ayuntamiento. 
 
El décimo cuarto punto del orden del día, para desahogar los asuntos  generales, 
se concedió el uso de la palabra a los regidores que quisieran intervenir, mismos 
que fueron los siguientes:   
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Regidor Salvador Contreras Velasco: manifestó que si podía hacer entrega de un 
libro con las peticiones de la ciudadanía para hacer tomadas en cuenta y en su 
caso atendidas. A lo que se le contestó que lo hiciera llegar. Así mismo, hizo 
entrega de un proyecto deportivo, el cual igualmente se manifestó que se iba 
analizar y en su caso atender. Planteó igualmente la necesidad de un centro de 
acopio para ciertos materiales como pilas y otros contaminantes a efecto de que 
no se depositen en la basura. Solicitó que se construyan rampas para 
discapacitados y personas de la tercera edad en las banquetas. Cuestionó ¿qué 
se puede hacer respecto de las licencias para la venta de bebidas alcohólicas 
otorgadas el mes de noviembre a los regidores, sobrinos de regidores, etc.?, toda 
vez que en la actualidad existen 649 licencias; a lo que se le indico que son 
derechos adquiridos y sólo pueden ser anulados por una autoridad judicial. 
Presentó al H. Ayuntamiento un análisis que realizó agrupando las diferentes 
licencias según sus giros por comunidades e indicó que eso es necesario tenerlo 
para cuando se analice la procedíbilidad del otorgamiento de una nueva licencia y 
así mismo propone que en la propia licencia se agregue la fecha de la sesión de 
Cabildo en que fue autorizada. Recordó lo del cruce de peatones en la central 
camionera asunto que plateó en la sesión anterior y manifestó que en el bacheo 
de las calles se han utilizado camiones particulares de la empresa del Secretario 
de Obras Públicas. 
 
Regidor Daniel Medina Mercado: señala que se debe de revisar la Ley de 
Responsabilidades de los Servidores Públicos en virtud de que no deben 
otorgarse las licencias por tráfico de influencias, ya que por ejemplo Velasco 
Luévano es cuñado de Lula la anterior Secretario, acordándose turnar el asunto al 
jurídico a efecto de que se realice el estudio correspondiente y deslindar en su 
caso responsabilidades. Manifestó que el 21 de enero, jugadores de base ball la 
primera y segunda fuerza en el campo del Rodeo que fueran incluidos mediante 
una propuesta de tres equipos y así mismo preguntó acerca del campo de base 
ball del arroyo de �Los Caballos� ¿que se va hacer?, manifestando que si se 
puede expropiar  a lo que el Presidente contestó que se va hacer un avaluó 
comercial para ofrecerle un precio razonable  a la propietaria, toda vez que el 
precio que pide es excesivo. Igualmente planteó la problemática de 
estacionamiento en el Centro Histórico ya que dejan el carro desde la mañana 
hasta la tarde y se requiere estacionamiento para el movimiento económico, 
proponiendo se establezcan parquímetros, ya que el costo se recuperaría en un 
año. Señaló que en �El Potrero�, hay una familia con una señora con capacidades 
raras con varios hijos que duermen debajo de un árbol y propone que se les done 
un terreno, ya que unas personas voluntarias se comprometen a construirles un 
cuarto y un baño. Expresó que los elementos de policía son la imagen de la 
administración y andan con las botas rotas, la camisola descolorida y la gente que 
viene de fuera generalmente se dirige a los policías cuando tienen alguna duda, la 
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hacen de guías turísticos. También propuso al titular de Desarrollo Social y 
Gobernación hablar con comerciantes para hacer un redondeo y apoyar al asilo de 
ancianos, y a la Asociación del Riñón, se acordó que Desarrollo Económico revise 
el tema. Igualmente planteó que el tranvía se utilice para dar servicio colectivo y 
meter transporte público a las colonias; podría haber un recorrido de la UNITEC a 
�Colomos�. Sugirió que los taxis no ocupen todo el lado sur de la plaza y pongan 
un teléfono para que anden por toda la ciudad. Solicitó al Secretario del 
Ayuntamiento que mande los documentos para checar a �La Catrina�, se acordó 
que el jurídico formularía un dictamen y se presentaría por escrito. 
 
Síndico Municipal Adán Valdivia López: propone que aprovechando la presencia 
del Secretario de Administración y Finanzas se pregunte si existe una 
dependencia que se encargue de vigilar los vehículos y que los chequen bien; a lo 
que se le informó acerca del área correspondiente. 
 
Regidora Anita Oropeza Sigala: propuso se denomine Privada �La Palma�, en el 
potrero de �Los López� a una vialidad actualmente sin nombre que presentó en un 
croquis, lo cual, fue aprobado por unanimidad.   
 
Regidor Francisco Montoya Escobar: preguntó si se puede restringir el internet, ya 
que en algunos negocios de este giro se abren páginas de pornografía y acuden 
muchos niños a los establecimientos. Sugirió se instalen anuncios para conservar 
limpio el río y no se tire basura, así mismo, se planten eucaliptos. Igualmente 
presento escrito de una propuesta vial para dar fluidez a la calle �5 de Mayo�, la 
cual, se acordó turnarse a Desarrollo Urbano para dictamen. 
 
Una vez desahogados los puntos que integran el orden del día, el C. Presidente 
Municipal, Lic. Jesús Soto López, declaró clausurados los trabajos de la presente 
sesión, siendo las 18:20 horas del día seis de febrero de dos mil ocho.  
 
 

 

Lic. Jesús Soto López 
Presidente Municipal 

 
 

Anita Oropeza Sigala 
Primera Regidora 
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Juan Antonio Aboites Colín 
Segundo Regidor 

 
 

María Rodríguez Rodríguez 
Tercera Regidora 

 
 

J. Isabel Valle Escobar 
Cuarto Regidor 

 
 

Manuel Gallegos García 
Quinto Regidor 

 
 

Salvador Contreras Velasco 
Sexto Regidor 

 
 

Daniel Medina Mercado 
Séptimo Regidor 

 
 

Francisco Montoya Escobar 
Octavo Regidor 

 
 

Enrique Torres Mata 
Noveno Regidor 

 
 

Adán Valdivia López 
Síndico Municipal 

 
 

Lic. Toribio Hernández López 
Secretario de Gobernación 

  
 


